

Село красит хорошая дорога

В таком важном деле, как строительство и ремонт дорог, в национальной республике сделано немало. Однако это не всегда для успокоения. За чистоту и порядок на участках, особенно в сельской местности, нуждаются в повышенном внимании. Здесь сложилась довольно неладная ситуация.

По санитарно-гигиеническим нормам все эти места должны быть чистыми, даже трудно было определить, как легче ехать — по дороге или бездорожью. Особенно трудно приходилось водителям в неподходящие для участка. Сагопшой до села Педзах, автобус занесло, бросило из стороны в сторону. Иногда засыпав даже трактора. Так было постоянно в течение многих лет.

Наконец, строители дороги дали им и сюда. В прошлом месяце к ремонту приступила коллекция малого предприятия "Ингушавтосервис", а финансированием занимается МП "Ингушавтосервис". Б. Хидирев — Если выделенные средства будут достаточны, ремонт дороги будет продолжен до конечной остановки в селе Ниярик. Но в любом случае здесь будет горячий, если не до конца этого года, то обязательно весной будущего.

Хорошо, если такой пример станет заразительным для многих других администраций населенных пунктов. Село красит именем хороших дорог.

К. Амирзов.

указы, и рываньи, и трещины, даже трудно было определить, как легче ехать — по дороге или бездорожью. Особенно трудно приходилось водителям в неподходящие для участка. Сагопшой до села Педзах, автобус занесло, бросило из стороны в сторону. Иногда засыпав даже трактора. Так было постоянно в течение многих лет.

Наконец, строители дороги дали им и сюда. В прошлом месяце к ремонту приступила коллекция малого предприятия "Ингушавтосервис", а финансированием занимается МП "Ингушавтосервис". Б. Хидирев — Если выделенные средства будут достаточны, ремонт дороги будет продолжен до конечной остановки в селе Ниярик. Но в любом случае здесь будет горячий, если не до конца этого года, то обязательно весной будущего.

Хорошо, если такой пример станет заразительным для многих других администраций населенных пунктов. Село красит именем хороших дорог.

К. Амирзов.

На спортивной волне ФОКУ БЫТЬ!

В августе текущего года в с. Орджоникидзевской начались работы по возведению физкультурно-оздоровительного комплекса. Строительство ФОК ведет ДСК (домостроительный комбинат) Нарабека, генеральный директор

Борис Говорлин. Говорят о том, что представлена из себя эта дорога до недавнего времени, можно долго. Здесь было все: и ямы, и

камни, и рываньи, и трещины, даже трудно было определить, как легче ехать — по дороге или бездорожью. Особенно трудно приходилось водителям в неподходящие для участка. Сагопшой до села Педзах, автобус занесло, бросило из стороны в сторону. Иногда засыпав даже трактора. Так было постоянно в течение многих лет.

Наконец, строители дороги дали им и сюда. В прошлом месяце к ремонту приступила коллекция малого предприятия "Ингушавтосервис", а финансированием занимается МП "Ингушавтосервис". Б. Хидирев — Если выделенные средства будут достаточны, ремонт дороги будет продолжен до конечной остановки в селе Ниярик. Но в любом случае здесь будет горячий, если не до конца этого года, то обязательно весной будущего.

Хорошо, если такой пример станет заразительным для многих других администраций населенных пунктов. Село красит именем хороших дорог.

К. Амирзов.

даменты готовы, чтобы поставить на них сборные конструкции (модули), они уже собраны в Малгобеке и на днях их запустят на строительный объект. Мой собеседник отметил с доводом, что затянувшиеся дожди мешают вести наружные работы, срывая запланированный график строительства объекта. Сдача ФОК запланирована, если ничего не помешает, к новому году. Здесь же объекты работают около 25 человек, оставшиеся находятся в Малгобеке, на комбинате, готовы все необходимое для стройки.

По словам Хасана Дзейтова, ДСК занимается строительством ФОК и в г. Малгобеке, работы там тоже идут по намеченному графику. Проблем с строительными материалами нет, этим занимается сам домостроительный комбинат г. Малгобек, ведь он является генеральным подрядчиком строек, а также укрепляет свое здоровье.

М. Измайлов.

(председатель Юсю Хашагульгов). Все вопросы с финансированием строительства решены. Здесь также решена проблема с подводом струнки воды и света.

Руководство строек заботится о своих рабочих. Задача — свою словами: Ницу готовят Фатима Измайлова, местная жительница, которая работает на строительном объекте по наиму. Рабочие очень довольны ее кулинарным мастерством. «Плохо одно» — говорит она, — в последние дни мало подают газа и приходится готовить пищу на открытом огне под открытым небом в любую погоду, на что уходит довольно много времени».

Будем надеяться, что в ближайшем будущем юные спортсмены получат в свое распоряжение новые спортивные комплексы, да и не только они, а все желающие укрепят свое здоровье.

М. Измайлов.

в зоне нашей команды, но защита и вратарь "Ангушта" успешно отражают их, отвечая своим контратакам. В конце концов игрок "Ангушта" Руслан Ильин забивает гол в ворота "СКА", тем самым выводит свою команду вперед. Счет становится 1:0 в пользу "Ангушта". Но этот счет держался недолго. Буквально через минуту игрок гостей Станислав Лебединцев сравнивает счет игры сильным ударом с центра поля. Удар был столь неожидан, что Беллан Албаков ничего не успел предпринять для защиты своих ворот. Счет 1:1, и таким он остается до конца первого тайма встречи. Надо отметить, что игроки "СКА" играли турбо.

Второй тайм начался еще активнее, не обходилось без травм ишибок. Теперь атаки следуют одна за другую, на поле идет жесткая борьба за мяч. Но конец матча игроки установили и не смогли переломить ход игры.

В любой случай наша команда дала достойный отпор сильным противникам, показав свою боеспособность и стремление к

победе.

На выезд в г. Таганрог с "Ангуштом" повторялась почти та же история, что и при поездке в г. Майкоп, где они встречались с командой "Автодор" из Владикавказа. Только тут дело имело несколько иной оборот. Всех игроков "Ангушта" с грозинской пропиской (ингуш и чеченцы) не пропустили к месту игры. Поэтому руководству ПФК "Ангушт" пришлось вернуться обратно в г. Назрань, пересмотреть состав команды (исключив всех с грозинской пропиской).

Прибыли в Таганрог за час до начала встречи. Лишились говорить уже о потерпе топлива и драгоценного времени на отыскание перед игрой разминки. Но все-таки, неизвращая на все препоны и непротекнувшись, футболисты одержали над хозяевами поля уверенную победу со счетом 2:0.

То, что произошло с нашей командой — самое грубое нарушение прав человека в России, нарушение Конституции РФ.

Для любителей футбола публикуют результаты 35 тура и таблицу положений команд после 35 тура.

РЕЗУЛЬТАТЫ 35 ТУРА

"СКА" Ростов-на-Дону	2:0	"Жемчужина" 2 Сочи
"Дружба" Майкоп	4:0	"Автодор" Владикавказ
"Нарт" Нарткала	4:1	"Витязь" Крымск
"Мэдэк" Моздок	1:2	"Кубань" Краснодар
"Торпедо" Георгиевск	0:1	"Шахтер" Шахты
"Иристон" Владикавказ	0:1	"Кавказец" Кабардино-Балкария
"Венец" Гулькевичи	0:0	"Ростсельмаш" 2 Ростов-на-Дону
"Кубань" Ставрополь	3:0	"Динамо" Махачкала
"Торпедо" Таганрог	0:2	"Ангушт" Назрань

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПОСЛЕ 32-ГО ТУРА

Команды	И	В	Н	П	З-Д	О
"Кубань" Краснодар	33	26	4	3	65:10	82
"СКА" Ростов-на-Дону"	34	24	6	4	68:27	78
"Кавказец" Владикавказ	35	22	6	5	64:31	72
"Автодор" Владикавказ	33	22	5	8	68:27	69
"Дружба" Майкоп	33	19	9	5	73:22	66
"Ангушт" Назрань	32	19	5	0	61:31	62
"Витязь" Крымск	55	16	8	9	55:50	56
"Россельмаш" 2 Р/Д	32	14	8	11	50:51	50
"Динамо" Махачкала	53	14	8	14	40:37	47
"Мэдэк" Моздок	53	13	8	12	47:39	47
"Славик" Ставрополь	33	11	9	12	36:45	42
"Шахтер" Шахты	54	11	4	18	41:56	37
"Нарт" Нарткала	31	9	6	17	20:49	35
"Бенз" Гулькевичи	32	8	7	17	47:58	32
"Винт" Владикавказ	53	10	4	8	55:49	31
"Линотекс" Таганрог	53	7	6	20	37:71	27
"Белогор" Пермь	51	5	5	25	22:70	16
"Торпедо" Георгиевск	35	2	5	21	29:69	17

ИНГУШЕТИЯ • ГЛАГАЛЬЧЕ

Поздравляем Бокова А.Х. Уважаемый Ахмед Хамидович!

Коллектив Национальной библиотеки сердечно поздравляет Вас с 75-летием.

Ваш талант, творчество и неустанный труд, Ваш патриотизм и вся Ваша жизнь неразрывно связана с судьбой родного народа.

Почти каждый из нас и наших читателей знаком с Вами по Вашим произведениям, которые мы читаем с большим удовольствием.

Вы обладаете удивительными способностями писать в ногу со временем.

В своих произведениях Вы воспроизвите уникальные картины прошлого, и мы не можем не быть за это признательными. На Ваших произведениях воспитывалось не одно поколение молодежи.

Ваш талант, творчество и неустанный труд, Ваш патриотизм и вся Ваша жизнь неразрывно связана с судьбой родного народа.

Да Вам привнесет удачу и успех в дальнейшей жизни!

Мы поздравляем Вас с 75-летием!

С наилучшими пожеланиями коллектива Национальной библиотеки.

20 октября 1999 г. № 51 (636)

12.20 "СЮРП - ДОМАШНИЙ ДРАМЫ"

12.20 "НОВОСТИ"

12.20 "СЕРДЦА ТРЕХ"

12.20 "СМЕРТЬ ПОД ПАРУСОМ"

12.20 "СНЕЖНОЕ ПОЛЕ"

12.20 "СНЕЖНОЕ РОЖДЕСТВО"

12.20 "СНЕЖНОЕ РОЖДЕСТВО"